Oldassék meg a kivetkezd egyenletrendszer:

2?4 2ty + 2t = a2 1)
2?4+ yP+ 2t =a 2)
xyz =b 3)

Az 1) alatti egyenlet a kovetkezd alakra hozhato:
2?y? (2 +y%) = (a+2%)(a - 27) 4)

A 2) alatti pedig a kovetkezore
22yt =a—2* 5)

Ezek 6sszehasonlitasabol folyik a kovetkezd:
22 = a4 22 6)

ebbdl és a 3)-bol kikiiszobolve xy-t, a kovetkezs egyenletet kapjuk:
24+ az® —b? = 0; 7)
he ennek gyodkeit zf és z%—tel jeloljitk, 22 és y? a kovetkezs masodfoku egyenletek
u? —(a—2)u+(a+23)=0 8)
u? —(a—23)u+(a+23)=0 9)

gyoOkeiként nyeretnek.
A feladatot megoldottik: Friedmann Berndt, fg. VI. S. A. Ujhely; ifj. Imre Jdnos, fg. VIII. Nyiregyhdza.
Jegyzet. Ifju munkatarsaink megoldésa helyes ugyan, de nem t e 1 j e s. Ha ugyanis a 2) és 3) alatti egyenletekbdl
kiszamitjuk z%y? és 22 + y? értékeit és ezeket az 1)-be helyettesitjiik, a kovetkezd egyenletet kapjuk:

2
2—2((1—22)4—24—@2:0,

mely rendezve a kovetkezd alakot olti
2% — (a® + )22 +ab® = 0.

Minthogy ez még a kovetkezs alakban is irhato:
(2% —a)(z* + az? - b?) =0,
latjuk, hogy ez utobbi egyenlet a 7) alattin kiviil még a kovetkezst tartalmazza,
z°—a=0.

2 ¢s y? ertékeket az

A 2%-nek ezen értéke mellett a hozzatartozo z
4y =0, z¥yt=—

egyenletek szolgaltatjak.



